
Склад

Модрини арабіногапактан, ісландський мох, мед, сироп фруктози, концентрат
яблучного соку, подорожника екстракт, алтеї екстракт, апельсиновий
ароматизатор, камедь карані, ефірна олія солодкого апельсину, карамель. 

Опис

Визначення,склад і призначення
Завдяки унікальному комплексу полісахаридів, що міститься в рослинних
екстрактах, засіб Афлубін® Плюс сироп від кашлю здатний заспокоїти кашель,
полегшити подразнення та сприяє відходженню надлишку мокроти. Афлубін®
Плюс сироп від кашлю заспокоює сухий та продуктивний кашель, він також
корисний в якості ад'юванта для захисту дихальних шляхів, оскільки створює
мукоадгезивний бар'єр, здатний обмежувати контакт з подразниками і
патогенними мікроорганізмами.

Механізм дії
Біль у горлі, кашель та інші гострі захворювання верхніх і нижніх дихальних
шляхів дуже поширені, часто викликані патогенними мікроорганізмами або
впливом шкідливих подразників, у тому числі з навколишнього середовища, та
низькими температурами.

Афлубін® Плюс сироп від кашлю містить рослинні екстракти для захисту
слизової оболонки, полегшення кашлю та діє як відхаркувальний засіб.
Полісахариди, що містяться у рослинних екстрактах засобу Афлубін Плюс сироп
від кашлю, утворюють мукоадгезивний гель, що має захисну дію та створює
бар'єр, здатний обмежувати контакт із зовнішніми подразниками і патогенними
мікроорганізмами. Через іх подібність до води, полісахариди сприяють
зволоженню слизової оболонки та розрідженню слизу. Крім того, заспокійливі
екстракти полегшують сухий і продуктивний кашель.

Сироп містить мед, який надає йому приємний смак.

Спосіб застосування та дози

Діти віком від 3 до 6 років: 5 мл 2 рази на день.

Діти віком від 6 до 12 років: 5 мл 4 рази на день.

Діти віком від 12 років та дорослі: 10 мл 4 рази на день.



Ретельно збовтати перед вживанням. Щільно закрити флакон після
використання. Перед застосуванням бажано проконсультуватися з лікарем.

Побічні реакції

При дозах, необхідних для досягнення терапевтичного ефекту, ніколи не по-
відомлялося про виникнення побічних реакцій. Єдиними відомими
протипоказаннями є випадки індивідуальної алергії/ гіперчутливості до
складових речовин. Не слід використовувати у разі відомої алергії на продукти
бджільництва.

Взаємодія з біологічно активними добавками та ліками

Жодних взаємодій компонентів Афлубін Плюс сироп від кашлю, в
рекомендованих дозах, з харчовими добавками або лікарськими засобами не було
виявлено.

Однак, як правило, Афлубін Плюс сироп від кашлю рекомендується приймати за
дві години до або після застосування ліків або харчових добавок.

Рекомендується проконсультуватися з лікарем перед початком лікування.
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